

CENNTRO

REGULAMENTUL OFICIAL
al
CAMPANIEI
„Salonul Auto București-CENNTRO”
derulată în perioada 10 – 15 octombrie 2023

Art.1. Organizator

Organizatorul campaniei „**Salonul Auto București – CENNTRO**” (denumită în cele ce urmează „**Campania**”) este EV DRIVE EASTERN EUROPE S.r.l, cu sediul în str. Salcâmului, nr. 10B, Sat Păulești, Comuna Păulești, Județul Prahova, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J29/2414/2017, Cod Unic de înregistrare RO 38295081, cont cod IBAN RO78BRDE300SV02745333000 deschis la BRD - Groupe Societe Generale, legal reprezentată prin dl. Mihai Dumitrescu – Administrator Unic, denumită în cele ce urmează « **EV** »

Campania se va derula în conformitate cu prezentul regulament care este obligatoriu pentru toți participanții. **EV** nu va putea fi ținut responsabil dacă, în caz de forță majoră și/sau dintr-o cauză independentă de voința sa, intervin schimbări de date sau chiar dacă această campanie va fi modificată sau anulată.

Art.2. Beneficiari

Campania este destinată cumpărătorilor persoane fizice și juridice care rezervă și achită - prin plata unui avans de minim 15% din prețul valabil în această campanie – un vehicul electric Cenntro.

Art.3. Procedura de participare și derulare a Campaniei. Oferta specială

Campania se desfășoară în standul Cenntro al importatorului **EV** din incinta Romexpo, în cadrul evenimentului auto „Salonului Auto București & Accesorii 2023” din perioada **10 – 15 octombrie 2023**, în limita stocului disponibil.

În cadrul acestei **Campanii**, cumpărătorii vor beneficia de prețuri promoționale valabile numai în această perioadă a **Campaniei** cu condiția ca plata diferenței de preț să fie efectuată până la finalul anului 2023 către unul dintre **Dealerii Autorizați Cenntro**.

Prezenta **Campanie** este valabilă pentru achiziția de vehicule Cenntro fără Programul Rabla Plus.

CENNTRO

OFERTA SPECIALĂ

Brand	Model	Preț* Euro fără TVA	Preț* Euro cu TVA inclus
CENNTRO	Avantier	11 756	13 990
	Teemak	16 500	19 635
	Logistar 100	16 800	19 992
	Logistar 200 Van	25 000	29 750
	Logistar 200 Cargobox	27 000	32 130
	Logistar 260	34 500	41 055

*Plata prețului se va realiza în RON, la cursul de schimb RON/EURO publicat de Banca Română de Dezvoltare (BRD) în ziua în care se efectuează plata, astfel:

- pentru persoane juridice se va folosi cursul de vânzare EURO valabil între conturi;
- pentru persoane fizice se va folosi cursul de vânzare publicat la casierie;

Art. 4. Prelucrarea datelor personale

Tuturor participanților la această **campanie** le sunt garantate drepturile în conformitate cu prevederile legale aplicabile protecției datelor personale la momentul prelucrării acestora. **EV** este responsabil pentru prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților.

Scopul pentru care este organizată această **campanie** pentru care **EV** prelucrează datele personale ale participanților în cadrul acesteia este de a face posibilă participarea acestora la **campanie** și de a beneficia de avantajele acesteia.

Pentru participare la **campanie**, pentru buna desfășurare a ei, vom prelucra următoarele date personale: nume, prenume, adresa de email, număr telefon mobil, seria de șasiu/ VIN a vehiculului Cenntro rezervat și achitat.

Temeiul legal al prelucrării este cel contractual.

Datele personale menționate mai sus vor fi prelucrate/accesibile și de către împuterniciții **EV**, de **Rețeaua de Dealeri Autorizați Cenntro**. Datele personale vor face obiectul următoarelor operațiuni de prelucrare: colectare, înregistrare, organizare, utilizare în scopul menționat, stocare, ștergere.

În general, vom șterge datele dvs. personale dacă acestea nu mai sunt necesare pentru a îndeplini scopurile pentru care au fost colectate inițial. Cu toate acestea, este posibil să ni se solicite să păstrăm datele cu caracter personal pentru o perioadă mai lungă, determinată de unele prevederi legale.

CENNTRO

Pentru scopul sus menționat, datele personale prelucrate vor fi stocate o perioadă de 4 ani.

Dacă aveți întrebări cu privire la aceste clauze și la protecția confidențialității sau doriți să vă exercitați oricare dintre drepturile dumneavoastră legale, astfel cum sunt stabilite mai jos, vă rugăm să ne contactați printr-un email la sales@cenntro.ro. Vom încerca să îndeplinim cererea în termen de 30 (treizeci) de zile. Cu toate acestea, perioada poate fi prelungită din motive specifice referitoare la dreptul legal specific sau complexitatea solicitării.

Drepturile dvs. față de prelucrarea datelor cu caracter personal

Următoarea listă conține informații cu privire la drepturile care decurg din prevederile legale în vigoare privind protecția datelor:

- **Dreptul la rectificare:** Puteți obține de la noi rectificarea datelor cu caracter personal care vă privesc. Facem eforturi rezonabile pentru a vă păstra datele cu caracter personal, care sunt în posesia sau controlul nostru exacte, complete, actuale și relevante, pe baza celor mai recente informații disponibile pentru noi.

- **Dreptul la restricție:** Puteți obține de la noi restricția de prelucrare a datelor cu caracter personal, dacă:

- contestați corectitudinea datelor cu caracter personal pentru perioada în care noi trebuie să verificăm exactitatea,
- prelucrarea este ilegală și solicitați restricționarea prelucrării mai degrabă decât ștergerea datelor cu caracter personal,
- nu mai avem nevoie de datele dvs cu caracter personal, dar dvs le solicitați pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept, sau
- vă opuneți prelucrării în perioada în care verificăm dacă motivele noastre legitime au întâietate față de ale dvs.

- **Dreptul de acces:** Ne puteți cere informații cu privire la datele dvs. cu caracter personal pe care le prelucram în scopul sus-menționat.

- **Dreptul la ștergere:** puteți obține de la noi ștergerea datelor cu caracter personal, în cazul în care:

- datele dvs. personale nu ne mai sunt necesare în raport cu scopul pentru care au fost colectate sau sunt prelucrate în alt mod;
- aveți dreptul de a vă opune prelucrării ulterioare a datelor cu caracter personal (a se vedea mai jos) și să vă executați acest drept de obiecție la prelucrare;
- datele cu caracter personal au fost prelucrate în mod ilegal,

Cu excepția cazului în care prelucrarea este necesară:

- în vederea îndeplinirii unei obligații legale care necesită prelucrarea de către noi;
- în special pentru cerințele legale de păstrare a datelor;
- pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept.

CENNTRO

- Dreptul de opoziție: Puteți obiecta oricând la prelucrarea datelor cu caracter personal. Dacă vă opuneți prelucrării, nu veți putea participa la **campanie** și nu vom putea încheia contractele de vânzare-cumpărare a vehiculelor Cenntro.
- Dreptul de a depune o plângere: În cazul unei preținse încălcări a legislației în vigoare privind confidențialitatea, puteți depune o plângere la autoritatea de supraveghere pentru protecția datelor în țara în care locuiți sau unde a avut loc presupusa încălcare.

4.7 Gestionarea și securitatea datelor

Aplicăm un nivel adecvat de securitate și am implementat proceduri fizice, electronice și administrative rezonabile pentru a proteja informațiile pe care le colectăm. Politicile și procedurile noastre privind securitatea informațiilor sunt strâns aliniate cu standardele internaționale acceptate la scară largă și sunt revizuite periodic și actualizate după cum este necesar pentru a satisface nevoile noastre de afaceri, schimbările tehnologice, precum și cerințele reglementate. Accesul la datele cu caracter personal se acordă numai personalului autorizat, și numai pentru a-și îndeplini sarcinile specifice în cadrul evenimentului, sub obligația păstrării confidențialității lor.

În cazul unei încălcări a securității datelor cu caracter personal, **EV** și/sau împuterniciții săi va/vor respecta toate legile în vigoare privind notificarea încălcării datelor.

Art.5. Clauze speciale

Prin participarea la **Campanie**, beneficiarii sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

EV își rezervă dreptul de a prelungi sau de a reduce perioada acestei **Campanii**, anunțând în prealabil în mod public orice modificare.

Detalii suplimentare legate de aceasta **Campanie** pot fi obținute în mod gratuit în **Rețeaua de Dealeri Autorizați Cenntro** și/sau pe site-ul oficial al **EV** – www.cenntro.ro.

Organizator

EV DRIVE EASTERN EUROPE S.r.l.

DI. Mihai DUMITRESCU

Administrator Unic